

## A n t w o r t

des Ministeriums des Innern und für Sport

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Christian Baldauf (CDU)  
– Drucksache 18/7099 –

### Kat-Aid – Nachfrage

Die **Kleine Anfrage – Drucksache 18/7099** – vom 31. Juli 2023 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Hat es seit dem Jahr 2021 einen schriftlichen oder mündlichen Kontakt des rheinland-pfälzischen Innenministeriums zu Frau Roswitha Krippner-Rehm gegeben?
2. Falls ja, wie gestaltete sich dieser Austausch, und wer war beteiligt?
3. Falls ja, was war der Inhalt der Kommunikation?
4. Falls ja, gab es einen Zusammenhang zu einem Konzept namens Kat-Aid oder einem anderen Fluthilfeprojekt?
5. Falls ja, über welchen Zeitraum erfolgte der Austausch?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefügtem Schreiben beantwortet.

E: 22.08.2023  
18/7295



Rheinland-Pfalz

MINISTERIUM DES INNERN  
UND FÜR SPORT

Ministerium des Innern und für Sport Rheinland-Pfalz  
Postfach 3280 | 55022 Mainz

Präsidenten des  
Landtags Rheinland-Pfalz  
Herrn Hendrik Hering  
Platz der Mainzer Republik 1  
55116 Mainz

DER MINISTER

Schillerplatz 3-5  
55116 Mainz  
Telefon 06131 16-0  
Telefax 06131 16-3595  
Poststelle@mdi.rlp.de  
www.mdi.rlp.de

22. August 2023

Kleine Anfrage des Abgeordneten Christian Baldauf (CDU)  
betr. „Kat-Aid Nachfrage“  
- Drucksache 18/7099 -

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu Frage 1:

Nein.

Zu den Fragen 2 bis 5:

Entfällt.

  
Michael Ebling